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The company Kimetec GmbH is a German manufacturer 

of medical devices. The portfolio includes diagnostic 

instruments like stethoscopes, tourniquets, percussion 

hammers and nurse watches. 

It is the strength of this company to react to current  

tasks and trends in a fast and precise way and find 

specific solutions for each customer. Kimetec GmbH  

owns numerous patents to maintain a high standard.

The Swabian company was established in Ditzingen in 

1988. Over the years, engineering knowledge has  

been advanced consistently to bring various types  

of products onto the market.

We are certified according to EN ISO 13485. 

You can find our certificate on our website 

www.kimetec.com/downloads.

Firmenprofil
Company Profile

Die Kimetec GmbH ist ein deutscher Hersteller von 

Medizinprodukten. Dazu gehören diagnostische 

Produkte und Instrumente wie z. B. Stethoskope, 

Venenstauer, Reflexhammer und Schwesternuhren. 

Die Stärke des Unternehmens ist es, auf aktuelle 

Trends schnell zu reagieren und individuelle 

Kundenlösungen zu finden. Für einen hohen Standard 

hält die Kimetec GmbH zahlreiche Patente. 

Das schwäbische Unternehmen wurde 1988 in  

Ditzingen gegründet. Durch ständige Weiter-

entwicklung konnten verschiedene Produkttypen 

am Markt eingeführt werden.

Wir sind zertifiziert nach EN ISO 13485. 

Unser Zertifikat finden Sie auf unserer Website  

unter www.kimetec.de/downloads.
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Dino | dino

REF 500185

mint | mint

REF 500140

Leopard | leopard

REF 500188

Zebra | zebra

REF 500189

Edelweiß blau | edelweiss blue

REF 500192

Edelweiß rot | edelweiss red

REF 500191

Edelweiß grau | edelweiss grey

REF 500193

Barcode 

gelb | yellow

REF 500123

Barcode

blau | blue

REF 500122

• Einfache und intuitive Handhabung

• Einhandbedienung

• Hautfreundliches Band

• Metall- und latexfrei

• MRT- und CT-tauglich

• Zeitlose Optik

• Bewährte Qualität

• Kundenspezifische Farben  

und Aufdrucke (siehe S. 19)

• Viele Farben auf Lager

• Made in Germany

• Easy and intuitive handling

• One-hand operation

• Ribbon which is gentle on the skin

• Metal- and latex-free

• MRT and CT suitable

• Timeless, classical design

• Proven quality

• Customized colouring possible, 

perfect place for your advertising

• Different colours in stock

• Made in Germany

CBC Classic Venenstauer 
CBC Classic Tourniquet
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Designer | designer

REF 500120

Barcode 

pink | pink

REF 500124

Zirkus | circus

REF 500194

rot | red

REF 500170

grün | green

REF 500190

Kids | kids

REF 500187

Latexfrei | latexfree

REF 500121

grau | grey

REF 500150

Barcode 

limette | lime

REF 500125

blau | blue

REF 500160

orange | orange

REF 500180

pink | pink

REF 500130

Das Original!

The Original!

Pompadur | pompadur

REF 500129

Barcode 

rot | red

REF 500126
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blau | blue 

REF 560160

rot | red 

REF 560170

CBC Baby Venenstauer CBC Baby Venenstauer 
CBC Baby TourniquetCBC Baby Tourniquet

• Für zarte Kinderarme

• Metall- und latexfrei

• Einfache Bedienung 

• Blaues oder rotes Band

• Rotes Gehäuse und  

bunte Bedienteile

• Kundenspezifische Farben  

und Aufdrucke auf Anfrage

• Made in Germany

• For the little ones

• Metal- and latex-free

• Easy operation

• Blue or red ribbon 

• Available with red housing and 

multicoloured function keys

• Customized colouring possible, 

perfect place for your advertising

• Made in Germany

BABY SLINGCROSS 

integrieren
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japanblau | japan blue

REF 500260

kardinalrot | cardinal 

REF 500270 

carré-rot | carré red

REF 500280

CBC Elite Venenstauer 
CBC Elite Tourniquet

Mehr Sicherheit und Komfort

• Schmerzfreies Stauen

• Schnelles Öffnen

• Sicheres Entstauen

• Einhandbedienung

• Ergonomisches Kunststoffgehäuse

• Hochelastisches, hautverträgliches  

und latexfreies Band

• Sicherheitsrasterverschluss

• Als Werbeträger mit kundenspezifischen  

Aufdrucken und in vielen Farben lieferbar

• Made in Germany

More safety − more convenience

• Painless when tightening the tourniquet

• Quick opening

• Slow and secure releasing

• One-hand operation 

• Ergonomic casing

• Highly flexible, skin-compatible  

and latex-free ribbon

• Safety closure

• Customized imprints and colours  

for advertising available

• Made in Germany

Sichtfenster mit Einleger zur 

persönlichen Kennzeichnung

Transparent lid to hold  

personalized label
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Hygienisch. Sanft. Einfach. Sicher.

CBC  VECOS®

Der sanfte Einweg-Venenstauer
The gentle single-use tourniquet
 

Vorteile

• Einmalgebrauch des Bandes: keine Kreuz-

kontamination mit MRSA  und anderen Keimen 

• Keine Reinigung / Desinfektion des Venenstauers

• Elastik-Band gewährleistet optimale Staukraft  

(ca. 20 mmHg): durch das Auseinanderziehen erreicht 

man zuverlässig die richtige Mindeststaukraft.

• Samtweiches Vlies bietet den besten Komfort für 

den Patienten: kein Quetschen, Einschnüren oder 

Klemmen der Haut.

• Einfache Bedienung auch mit Handschuhen

• Ideal bei trockener, nasser oder kalter Umgebung

• Mikroklett für einfaches Schließen und Öffnen 

haftet auf der gesamten Bandlänge und ermöglicht 

einfaches Nachstauen.

• Kostengünstig: auch als Kompresse nach 

Venenpunktion einsetzbar

• Besonders leichtes Gewicht: ca. 2,5 g/Stück

Advantages

• Single use: no cross-contamination with MRSA   

and other germs 

• No cleaning or disinfection of the tourniquet

• Elastic strap ensures the optimal compression force 

(approx. 20 mmHg): simple stretching leads steadily 

to the required minimum compression force.

• The velvety soft fleece provides the best possible 

comfort for the patient: no bruising, lacing or 

constricting of the skin.

• Easy handling even with gloves 

• Perfect for wet or very dry environments

• Micro velcro for easy closing and opening  

sticks along the complete strap and allows easy 

retightening if needed.

• Cost-effective: also usable as compress after 

venipuncture

• Particularly low weight: 2.5 g/pc.

Anlegen
Place on the arm

Strecken = Staukraft
Stretching = compression 

Fixieren 
Attach

Lösen 
Pull to release

Anwendungsvideo
How-to-use video

Mikroklett     Micro velcro
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Produktbeschreibung CBC VECOS® Venenstauer brombeer 30 mm

Band 30 mm breit, 500 mm lang

REF 521001 V 125 125 Stück in Spenderbox

REF 521001 B 125 1 Nachfüllbeutel à 125 Stück

REF 521001 V 1000 8 Boxen à 125 Stück 
in Spenderbox

REF 521001 B 1000 8 x 1 Nachfüllbeutel à 125 Stück

Produktbeschreibung CBC VECOS® Venenstauer brombeer 35 mm

Band 35 mm breit, 650 mm lang

REF 521002 V 100 100 Stück in Spenderbox

REF 521002 B 100 1 Nachfüllbeutel à 100 Stück

REF 521002 V 800 8 Boxen à 100 Stück 
in Spenderbox

REF 521002 B 800 8 x 1 Nachfüllbeutel à 100 Stück

Product description CBC VECOS® Tourniquet blackberry 35 mm

Strap 35 mm wide, 650 mm long

REF 521002 V 100 100 pcs. in dispenser box

REF 521002 B 100 1 poly bag with 100 pcs.

REF 521002 V 800 8 boxes with 100 pcs.  
in each dispenser box

REF 521002 B 800 8 x 1 poly bags (refill packs) with 100 pcs.

Hygienic. Gentle. Easy. Safe.

Product description CBC VECOS® Tourniquet blackberry 30 mm

Strap 30 mm wide, 500 mm long

REF 521001 V 125 125 pcs. in dispenser box

REF 521001 B 125 1 poly bag with 125 pcs.

REF 521001 V 1000 8 boxes with 125 pcs.  
in each dispenser box

REF 521001 B 1000 8 x 1 poly bags (refill packs)  with 125 pcs.

Made in Germany 
Geschützt durch internationale Patente – Protected by international patents

VEIN COMPRESSION SYSTEM

LATEX-
FREI

DEHP-
FREI

SILIKON-
FREI

LATEX-
FREE

DEHP-
FREE

SILICONE-
FREE

Einsatzgebiete

• Isolationspatienten

• Pädiatrie, Onkologie u. v. m.

• Reha- und Blutspendezentren

• Alten- und Pflegeheime

• Hausbesuche

• Lazarette und Wehrmedizin

• Notfalleinsatz, Luftrettung, Ersthelfer

• Seuchengebiete

• Wüsten- und Tropengebiete

Areas of use

• Isolation wards

• Paediatrics, oncology, etc.

• Rehabilitation and blood donation centres

• Nursing and retirement homes

• House calls

• Military hospital, MASH

• Emergencies, air rescue, first aid

• Epidemic areas

• Deserts and tropes

Elastik-Band     Elastic strap
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2
Made in Germany

2
Made in Germany

2
Made in Germany

Made in
 Germ

any

CBC VECOS®

Der Einweg-Venenstauer mit KIDS-Design
The single-use tourniquet with KIDS design

Vorteile

• Farbenfrohes, kindgerechtes Design

• Ideal um die kleinen Patienten von  

der Blutabnahme abzulenken

• Untersützt eine angstfreie Atmosphäre

• Samtweiches Vlies bietet besten Komfort: kein 

Quetschen, Einschnüren oder Klemmen der Haut. 

• Alle Vorteile, wie bei dem bekannten  

CBC VECOS® brombeer (Details auf Seite 8):  

- keine Kreuzkontamination (z. B. MRSA) 

- optimale Staukraft (ca. 20 mmHg) 

- Einfache Bedienung auch mit Handschuhen 

- Mikroklett haftet auf der gesamten Bandlänge 

- Besonders leichtes Gewicht: ca. 2,5 g/Stück

• Individuelles Design auf Anfrage möglich 

Advantages

• Colourfull and child-friendly design

• Ideal to draw attention away from  

 the little patiens while taking blood

• Supports a fear-free atmosphere

• Velvety soft fleece provides the best possible comfort: 

no bruising, lacing or constricting of the skin.

• All advantages, as with the well-known  

CBC VECOS® brombeer (details on page 8):  

- no cross-contamination (e. g. MRSA) 

- optimal compression force (approx. 20 mmHg) 

- Easy handling even with gloves  

- Micro velcro sticks along the complete strap  

- Particularly low weight: 2.5 g/pc.

• Individual design possible on request

Anlegen
Place on the arm

Strecken = Staukraft
Stretching = compression 

Fixieren 
Attach

Lösen 
Pull to release

Anwendungsvideo
How-to-use video

Micro velcro

Soft fleece

Elastic strapMikroklett

Weiches Vlies

Elastikband

30 x 500 mm
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Made in Germany 
Internationale Patente angemeldet – International patents pending

Einsatzgebiete

• Kinderkliniken und -arztpraxen

• Isolierstationen

• Rehazentren

• Hausbesuche

• Pädiatrie

• Onkologie u. v. m.

Areas of use

• Children clinics and medical practices

• Isolation wards

• Rehab centres

• Home calls

• Pediatrics

• Oncology, etc.

CBC Slingcross® Kinder/children

Der Einweg-Venenstauer für Kinder
The single-use tourniquet for children

Produktbeschreibung CBC VECOS® KIDS

Band 30 mm breit, 500 mm lang

REF 521003 013 125 Stück in Spenderbox

REF 521003 015 1 Nachfüllbeutel à 125 Stück

REF 521003 014 8 Boxen à 125 Stück 
in Spenderbox

REF 521003 016 8 x 1 Nachfüllbeutel à 125 Stück

Produktbeschreibung CBC Slingcross® Kinder

Band 15 mm breit, 30 mm lang

REF 521003 007 1 Rolle mit 50 Stück in Spenderbox

Product description CBC Slingcross® children

Strap 15 mm wide, 30 mm long

REF 521003 007 1 roll with 50 pcs. in dispenser box

Product description CBC VECOS® KIDS

Strap 30 mm wide, 500 mm long

REF 521003 013 125 pcs. in dispenser box

REF 521003 015 1 poly bag with 125 pcs.

REF 521003 014 8 boxes with 125 pcs.  
in each dispenser box

REF 521003 016 8 x 1 poly bags (refill packs)  with 125 pcs.

LATEX-
FREI

DEHP-
FREI

SILIKON-
FREI

LATEX-
FREE

DEHP-
FREE

SILICONE-
FREE

without Elastic strap / auf Rolle
ohne Elastikband / auf Rolle15 x 30 mm

Micro velcro
Mikroklett
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Platzieren
Put Twist on strap end

Anlegen
Place on the arm

Druchziehen
Pull strap through 

Fixieren
Fix at velcro area

Drehen & Stauen 
Turn to compress

Lösen 
Push to release

Vorteile

• Kontrolliertes Stauen, Lösen und Nachstauen  

mit Drehknopf (Twist)

• Einfache Anwendung dank Einhandbedienung

• Gewährleistet individuelle Staukraft

• Einmalgebrauch des Bandes: keine Kreuz-

kontamination mit MRSA und anderen Keimen 

• Breites Band (35 mm) verhindert das Klemmen  

und Quetschen der Haut 

• Einfache Bedienung auch mit Handschuhen 

• Mikroklett für einfaches Schließen und Öffnen: 

haftet auf der gesamten Bandlänge 

• Praktische Bandentnahme von der Rolle

Advantages

• Controlled compression, release and increase of 

pressure via twist clip

• Easy handling due to one-hand operation

• Allows for individual pressure for every patient

• Single use of strap: no cross-contamination with 

MRSA and other germs 

• Broad strap (35 mm) prevents lacing or constricting 

of the skin 

• Soft fleece for an easy handling even with gloves 

• Micro velcro for easy closing and opening: 

sticks along the complete strap 

• Convenient strap removal from the roll

CBC Sling & Twist

Hygienisches Einhand-System zum Venenstauen
Hygienic one-hand system for venipuncture
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Made in Germany 
Internationale Patente angemeldet – International patents pending

LATEX-
FREI

DEHP-
FREI

SILIKON-
FREI

Artikelnummer Produktbeschreibung VPE

REF 521003005 
CBC Slingcross®: 3,5 cm breit,
65 cm lang (2 g)

1 Rolle à 50 Stück  
in Spenderbox

REF 521021 
CBC Twist: 3,5 cm breit, 7 cm 
lang, 2,5 cm hoch 

1 Stück

REF 521030 CBC Sling & Twist Starterkit
1 CBC Twist inkl. 
2 CBC Slingcross®

REF 521003011 CBC Slingcross® Vorteilspack
10 Spenderboxen á 
50 Stück

Item number Product description Unit

REF 521003005 
CBC Slingcross®: 3.5 cm wide,  
65 cm long (2 g)

1 roll with 50 pcs.  
in dispenser box

REF 521021 
CBC Twist: 3.5 cm wide, 7 cm 
long, 2.5 cm high 

1 piece

REF 521030 CBC Sling & Twist Starterkit
1 CBC Twist incl. 
2 CBC Slingcross®

REF 521003011 CBC Slingcross® Value pack
10 dispender boxes 
with 50 pieces

LATEX-
FREE

DEHP-
FREE

SILICONE-
FREE

How-to-use videoAnwendungsvideo

Einsatzgebiete

• Isolierstationen

• Blutspendezentren

• Hausbesuche

• Onkologie u. v. m.

Areas of use

• Isolation wards

• Blood donation center

• Home calls

• Oncology, etc.

Nachstauen mit nur einer Hand 

Readjust pressure with one hand
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Reflexhammer mit drehbarem Kopf 

zur Prüfung der Eigenreflexe und Perkussion

• Vereinigt die Vorteile der Modelle 

Babinski, Trömner, Buck und Berliner

• Individuell einstellbar

• Griff ist leicht flexibel

• Tastspitze am Griffende für Plantarreflex

• Gesamtlänge 21 cm

• In zwei Gewichtsklassen erhältlich

• Patentierter, um 360° drehbarer Kopf für 

unterschiedliche Schlagpositionen

Reflex hammer with turnable head

for reflex testing and percussion

• Combines the individual advantages  

of a Babinski, Trömner, Buck and 

Berliner reflex hammer

• Slightly flexible handle

• Pointed handle tip for plantar reflex

• Total length 21 cm

• Available in two weights

• Adjustable pivoting head rotates 360° 

for different striking positions

150 Gramm

Lila | purple REF 920320

rot | red REF 920330

mint | mint REF 920340

limette | lime REF 920350

blau | blue REF 920360

orange | orange REF 920380

gelb/lila | yellow/purple  REF 920370

limette/blau | lime/blue  REF 920390

75 Gramm

Lila | purple REF 920420

rot | red REF 920430

mint | mint REF 920440

limette | lime REF 920450

blau | blue REF 920460

orange | orange REF 920480

gelb/lila | yellow/purple  REF 920470

limette/blau | lime/blue  REF 920490

CBC Percuflex

Drehbarer Kopf für 

unterschiedliche

Schlagpositionen.

Turnable head for 

different striking

positions.

Als Werbeträger mit Aufdruck und in vielen Farben lieferbar. Frag
en

 Sie u
n

s!

Available with customized imprints for advertising. Contact our custom
er su

p
p

o
rt!
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Im Labor geprüft

Laboratory tested

CBC Penlight LED 

CBC Penlight LED

schwarz | black REF 200201

silber | silver REF 200250

blau | blue REF 200260

rot | red REF 200270

lila | purple REF 200280

limette | lime REF 200291

Diagnostikleuchte mit LED

• LED spart ca. 95 % Batteriekosten gegenüber  

einer Glühlampe!

• LED hält 100-mal länger als eine Glühlampe! 

 

Mit LED sparen Sie Geld!  

 

 

 

• Augenreflex geeignet: photobiologische Sicherheit  

gemäß DIN EN 62471:2009-03 

• LED bietet hohe Bruchsicherheit + Stoßfestigkeit

• Diagnostikleuchte mit Druckschalter für  

Moment- und Dauerschaltung

• Gehäuse aus eloxiertem Aluminium

• Zur Augen- und Rachendiagnostik geeignet

• Made in Germany 

Werbemöglichkeiten:

Ihr Logo im farbigen Tampondruck oder in 

hochwertiger Lasergravur. Fragen Sie uns!

Diagnostic Penlight with LED

• LED saves about 95 % of battery costs 

compared to a light bulb!

• LED lasts 100 times longer than a light bulb! 

 

Save money with LED! 

 

 

 

• Suitable for pupillary light reflex: photobiological 

safety according to DIN EN 62471:2009-03 

• LED is break resistant and shock proof

• Diagnostic penlight with push button for interval 

or continuous light 

• Anodised aluminium casing

• Suitable for ophthalmology and pharyngeal diagnostics

• Made in Germany

Advertising option:

Add your logo in coloured pad printing or  

top-grade laser engraving. Just ask us. 

Glühlampe / Bulb LED

Haltbarkeit/Bulb life 1000 Stunden/hours 100.000 Stunden/hours

Leuchtdauer/Burn time 4 Std./hours: 2 Batterien/batteries 100 Std./hours: 2 Batterien/batteries



16

05

04

03
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• Quarzuhr mit Sekundenzeiger

• Mit praktischem Karabiner

• Batteriewechsel möglich

• Robustes Mineralglas 

• Stoßfestes Gehäuse

• 3 bar = spritzwassergeschützt

• Für Beruf, Hobby und Schule

• Made in Germany

• Quartz watch with second hand

• Convenient carabiner

• Replaceable battery

• Robust mineral glass

• Shock-proof casing

• 3 bar = splash-proof

• Great for business, hobbies, 

and school

• Made in Germany

Verkaufsdisplay 
POS display

REF 600000

Gravur und Druck
Engraving and printing

CBC FUNwatch

REF 6105

REF 6094

REF 6093

 brombeer | pink REF 6095 

 blau | blue REF 6096

 vanille | vanilla REF 6097

 rot | red REF 6098 

 weiß | white REF 6099

 limette | lime REF 6101

FUNwatch Farben mit farbigem Karabiner
FUNwatch colours with colored carabiner

FUNwatch Farben mit silbernem Karabiner 
FUNwatch colours with silver carabiner

REF 6090

REF 6091

REF 6091

 lila | lilac REF 6060

 rot | red REF 6061

 blau | blue REF 6062

 grün | green REF 6063

 silber | silver REF 6064

 schwarz | black REF 6065

Y
o

u
r n

a
m

e

Tampondruck

einfarbiger Druck

Logo gleichbleibend

Tampon print

one coloured

with steady logo

Lasergravur

Laser engraving

we print your 
 LOGO here

Ersatzteil
spare part
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Originalgröße

original size

Logo

• Praktischer Yoyo als Zubehör 

für CBC CLIPwatch und CBC FUNwatch

• Befestigung mit Clip oder Haken 

• Practical yoyo as accessory  

for the CBC CLIPwatch und CBC FUNwatch

• Attached via clip or hook

Zubehör: Yoyo mit Doming
Accessory: Yoyo with doming

Domings REF 6107 REF 6108 REF 6109 REF 6110

• Schwesternuhr mit praktischem BUTTON-CLIP

• 1- bis 4-farbiger Tampondruck Ihres Logos auf dem  

neutralen Button oder dem Gummigehäuse möglich

• Ab 1.500 Stück Sonderfarben des Gummigehäuses

• Ab 100 Stück kundenspezifisches Doming

• Nurse watch with convenient BUTTON-CLIP

• 1 to 4 coloured tampon printing of your logo 

on the neutral button or the rubber casing possible

• With more than 1500 pcs., special colours of rubber housing

• With more than 100 pieces, an individual doming

CBC CLIPwatch

 vanille | vanilla REF 6164 REF 6174 REF 6154 REF 6184

 brombeer | pink REF 6160 REF 6170 REF 6150 REF 6180

 rot | red REF 6162 REF 6172 REF 6152 REF 6182

 blau | blue REF 6161 REF 6171 REF 6151 REF 6181 

 weiß | white REF 6163 REF 6173 REF 6153 REF 6183

 limette | lime REF 6165 REF 6175 REF 6155 REF 6185
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YOUR LOGO

• Altbewährtes Pinard Stethoskop

• Aus Buchenholz gedrechselt

• In 2 verschiedenen Längen

• Individuelle Aufdrucke und 

Gravuren sind möglich

• Made in Germany 

• Proven Pinard style

• Made of shaped beechwood 

• Available in 2 sizes

• Individual imprints and engraving available

• Made in Germany

Pinard kurz | short 18 cm REF 2260

Pinard lang | long 33 cm REF 2261

CBC Hebammenstethoskop
CBC Pinard stethoscope

CBC Penfix CBC Penfix 
• Praktische Hilfe für das Personal im Gesundheitswesen 

und im Dienstleistungssektor

• Einfaches Anklemmen an Brust- oder Jackentaschen

• Mit oder ohne Namensschild erhältlich

• Made in Germany 

• Practical tool for use in health care

• Simply clip on your pocket

• Will stop items falling off your pockets

• With or without changeable name labels

• Made in Germany

 ohne Etikett mit Etikett

 without label with label

weiss | white REF 201500 REF 200500

rot | red REF 201510 REF 200510

gelb | yellow REF 201530 REF 200530

blau | blue REF 201540 REF 200540

grün | green REF 201590 REF 200590
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INFO:
Das CE Zeichen muss
mind. 5mm hoch sein. Auf 
allen Produkten.

Kundenspezifische Ausführungen
Customized types

Maximale Druckfelder
Maximum printing areas

1a 28 x 5 mm

1b 28 x 4 mm

2 30 x 20 mm

3 25 x 12 mm

4 25 x 12 mm

Wir haben den passenden  

Venenstauer für Sie. Um Ihren  

individuellen Wünschen gerecht 

zu werden, können Sie sich bei  

uns Ihren eigenen Venenstauer 

zusammenstellen. 

Für kundenspezifische Aufdrucke 

oder verschiedene Farbkombina-

tionen, fragen Sie unsere Kunden-

berater. 

We have the tourniquet you need. 

In order to fulfill your personal 

demands you can design your own 

tourniquet. 

For personalized imprints or  

customized colour combinations  

– contact our customer support.



Kimetec GmbH
Gerlinger Straße 36-38
71254 Ditzingen
Germany

Tel.: +49 (0) 71 56 / 1 76 02 - 200
Fax: +49 (0) 71 56 / 1 76 02 - 500

www.kimetec.de
info@kimetec.de
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